
令和３年度前期　保護者アンケート結果
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No 教育目標 評価の観点

1
家庭で毎日決まった時間に学習している。

6 5 7 8 3 57.7 75.6 ↓ 21% 17% 24% 28% 10%

2
家庭学習ノートを毎日提出している。

3 1 9 13 3 84.6 82.2  10% 3% 31% 45% 10%

3
お子さんの進路について家族で話し合っている。

1 4 12 9 3 80.8 88.9 ↓ 3% 14% 41% 31% 10%

4
時と場に応じたあいさつができている。

0 1 6 19 3 96.2 95.6  0% 3% 21% 66% 10%

5
相手の人権に配慮した言葉遣いをしている。

0 1 16 9 3 96.2 91.1 ↑ 0% 3% 55% 31% 10%

6
日々の生活の中で家族への思いやりが感じられる。

0 3 10 13 3 88.5 91.1  0% 10% 34% 45% 10%

7
「いずみのﾒﾃﾞｨｱﾙｰﾙ」を守って、テレビやスマートフォン
を使用している 7 7 7 5 3 46.2 55.6 ↓ 24% 24% 24% 17% 10%

8
部活動に意欲的に取り組んでいる。

2 2 5 11 3 80.0 88.6 ↓ 7% 7% 17% 38% 10%

9
ヘルメットをきちんと装着し、交通ルールを守って自転
車に乗っている。 2 0 3 20 3 92.0 93.2  7% 0% 11% 71% 11%

10
栄養を考えて好き嫌いなく食事を摂っている。

1 4 7 14 3 80.8 82.2  3% 14% 24% 48% 10%

11
学校は小規模校のよさを生かし、きめ細やかな教育活
動に努め、特色ある学校づくりを推進している。 0 0 8 18 3 100.0 93.3 ↑ 0% 0% 28% 62% 10%

12
学校は徹底した新型コロナウイルス感染防止に取り組
んでいる。 0 0 9 17 3 100.0 95.6  0% 0% 31% 59% 10%

１、進んで学ぶ生徒

２、思いやりのある生徒

３、たくましい生徒

４、学校経営

〈考察〉
　全体的に達成率は高い。特に学校経営に関する「学校は小規模校のよさを生かし、きめ細かな教育活動に努め、特色ある学校づくりを推進している」「学校は徹底した新型
コロナウィルス感染防止に取り組んでいる」で達成度が共に１００％であった。交通ルールの遵守も９０％を超え、「栃木県教育振興基本計画２０２５」の基本施策の最初に掲げ
られている「学校安全の徹底・充実」が高く評価された。また、「相手の人権に配慮した言葉遣いをしている」も１００％に近く、承認活動を中心に、人権に配慮した環境づくりの
効果が表れた結果といえよう。
　 課題としては、昨年同様『いずみのメﾃﾞィアルール』の約束を守ってのテレビやスマートフォンの利用を改善させることである。「家庭で毎日決まった時間に学習している」も昨
年度比で１７．９％下がってしまった。今後は保護者の理解と協力の下、メディアルールの厳守とセットで改善を図っていきたい。


